
Date : ……………………. Prénom : …………………………………… 

Les lapins Pierre et Lily se promènent dans la forêt et veulent aller rendre visite à 
leur ami Felix l’écureuil qui vit dans une belle cabane.  

Les lapins ne peuvent pas passer sur une case où il y a un sapin, un rocher ou pire 
encore, un renard !  

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Code l’itinéraire :  à droite                     à gauche 

     

en haut   en bas 

 

Le chemin de Pierre est fait de ………………………… flèches au total 

                 

 

Le chemin de Lily est fait de ……………………… flèches au tatal 
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